AVVISO N. 919	30 luglio 2018	EuroTLX
------------------	----------------	---------



Mittente del comunicato: EuroTLX SIM

Società oggetto dell'Avviso: ---

Oggetto: ESTENSIONE DEGLI OBBLIGHI DI LIQUIDITA'

EuroTLX comunica che, a partire dal giorno 31 luglio 2018, Unicredit Bank AG - Milan Branch opererà in qualità di Liquidity Provider sui seguenti strumenti finanziari:

ISIN Code	Denominazione Strumento	Descrizione	Trading Code	Instrument ID	Classificazione EuroTLX	Liquidity Provider	Obblighi Quotazione Continua	Obblighi Quantità Minima
IT0005331738		UCG - EP ESXX SEL DIV30 30MG25	133173			UniCredit Bank AG ; UniCredit Bank AG Succursale di Milano	solo in acquisto	10
IT0005333742	UNICREDIT - EQUITY PROTECTION EURO STOXX SELECT DIVIDEND 30 30.06.2025 EUR	UCG - EP ESXX SEL DIV30 30GN25	133374	2/2/2		UniCredit Bank AG ; UniCredit Bank AG Succursale di Milano	solo in acquisto	10

Ciascun Liquidity Provider con obblighi di quotazione continua "Buy-Sell" ha altresì l'obbligo di esporre quote per quantità comparabili e a prezzi competitivi rispettando lo spread massimo indicato nella Guida ai Parametri.

